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® 1. JloKaXXHTe HEPABEHCTBO:
a) (x-2)2>x(x-4); 6) a2+1> 2(3a-4).
® 2, HsBecrtHo, 4o g <b. Cpasanre:
a) 21a u 21b; 6) —3,2a u -3,2b; B) 1,5b u 1,5a.
Peaynerar cpaBHeHMs sanumuTe B BHJ€e HEePaBeHCTBa.
3. HsBectHo, uTO 2,6 <«/7 <2,7. Onennre:
a) 2J7;  6) -V7.
4. Ouernre nepmmerp m niaomans IPSAMOYTOJIbHUKA CO CTODOHAMH
a cM u b cM, ecqin H3BeCTHO, 9TO 2,6<a<2,7, 1,2<b <1,3.

5. K kaxaomy u3 umces 2, 3, 4 n 5 npuGasunnu OXHO ¥ TO e YUCJIO0
a. CpaBHHuTEe mpomaBencHUe KPalHUX 4IeHOB MOJyJYHBMOIEHCS nocjeno-
BaTeJIPHOCTH C NPOM3BEJEHUEM CPeXHUX YJIeHOB.

Bapuanm 2 K—7(§ 11)
® 1. JlokaxkuTe HepaBeHCTBO:
a) (x+7)2 > x(x+14); 6) b2+5>10(b-2).
® 2. UssectHO, uTO @ >b. CpasHure:
a) 18a u 18b; 6) —6,7a mn —~6,7b; B) -8,7b m —-3,7a.
PesynbTar cpasHeHus sanumure B BUJe HEPABEHCTBA.
3. HssecrHo, uto 3,1 <Jﬁ <3,2. Onennre:
a) 3v10; 6) -V10.
4. Ouernre nepumetp u HOJ0INAAL TPAMOYTOJBHHKA CO CTOPOHAMM
a cM u b cM, ecan U3BeCTHO, YTO 1,5<a<1,6, 3,2<b <3,3.

5. JlaHBI 9eTHIpe HOCIEA0BATENbHEIX HaTypanbHEIX Yuciaa. CpaBHE-
T€ IPOM3BefeHUEe IIEPBOrO M HOCHEeXHEr0 M3 HUX C npou3BeleHUEM ABYX
CPeJHUX YHCeJl.
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® 1. JlokaxuTe HEPABEHCTBO:
a) (x-3)2 >x(x-6); 6) y?+1>2(5y-12).
® 2. HssectHo, uTo X <y. CpaBHHUTE:
a) 8xnu8y; 6) -l4xu ~1,4y; B) -5,6y n —5,6x.
Pesynwrar cpasmenus samummure B BHJe HEPABEHCTBA.
3. HsBectHO, uTO 3,6 < \/Tg <3,7. Onernre:
a) 3vV13; 6) -2413.
4. Onenmre mepumerp u mromans OPAMOYrOJBHAKA CO CTOPOHAMHU
¥ CM H y CM, eCaH H3BECTHO, 4910 1,1<x<1,2, 1,5<y<1,6.

5. JlaHBI TPH IOCIENOBATEIbHBIX HaTypaJabHEIX uHcia. CpaBHuTe
KBAJpAT CPEJHETO U3 HUX C NPOHU3BEJCHHEM ABYX ADPYTHX.

Bapuanm 4 K—7(§11)
® 1. JlokaxuTe HepaBeHCTBO:
8) (x+1)? >x(x+2); 6) a?+1>2(3a -4).
® 2. UssecrHo, uTo X > y. CpaBHHUTE:
a) 13x u 13y; 6) -5,1x u ~5,1y; B) 2,6y m 2,6x.
Pesyasrar cpasrenus sammmnre B BH/l€ HEPaBeHCTBA.
3. Hssectno, uto 3,3 < w/ﬁ <3,4. Ouenure:
a) 5v11 i 6) —2411.
4. Onenure mepumeTp u miaomams IPAMOYTOJbHHKA CO CTODOHAMHM
ccM ¥ b cM, ecin usBectHO, uTO 4,6 <c <4,7, 6,1 <b<6,2.

5. K xaxpomy us gncesn 6, 5, 4 1 3 npubaBmay O4HO M TO e uuC-
10 m. CpaBHHTe OpOM3BeXeHHe CPeHUX YJCHOB HOJIYYHBITEHCH HO-
CJIe0BATEJILHOCTH ¢ LIPOM3BEJleHUEeM KpPANHUX YJIEHOB.
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® 1. PemuTre HEPAaBEHCTBO:
a) %x<5; 6) 1-3x<0; B) 5(y-1,2)-4,6 >3y+1.

T+a
2. Ilpm Kakux a sHadeHHe ApPOOH e MEHBIIIE COOTBETCTBYIOMIETO

3Ha4YeHUsA Apodu —1%?
® 3. Pemurte cucreMy HepaBEHCTB!
a) [2x-3>0, 6) [3-2x<1,
Tx+4>0; 1,6+x<2,9.

4. HaiiguTe mejble pelleHUs CHCTEMbl HEPABEHCTB
6-2x<3(x-1),
6-=>x.
2

5. l'[pn KaKHX 3HAYEHUAX X HMEET CMBbICJI BHIparKeHue

V38x-2+J6-x7?

Bapuanm 2 K—8(§ 12)
® 1. Pemure HepaBeHCTRO:
a) %x>2; 6) 2-7x>0; B) 6(y-1,5)-3,4>4y-2 4.

2. Ilpu xakux b sHauerume Apo6H b—';~4 60JIBIIIE COOTBETCTBYIOWIETO

3HAYEHHUS Apobu 5-2b,

® 3. PemnTte cucTeMy HepaBeHCTB:
a) [4x-10>10, 6) [1,4+x>1,5,
3x-5>1; 5-2x>2.

4. Haiigure mesble pelleHUs CHCTEMbI HEDABEHCTE
{10 -4x 2 3(1-x),
3,5+%<2x.
1 x

5. Hpn KaKHNX 3HAaY€HUAX @ UMEET CMEICJI BhEIpaXKeHue

vba-1+vJa+87?
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® 1. PemnnTe HEepaBeHCTBO:
a) ix>1; 0) 1-6x>0; B) 5(y-1,4)-6 <4y-1,5.

m+1
2. Ilpu xakux m 3HaYeHHe Zpobu — MEHbUIE COOTBETCTBYIOILETO
3Ha4YEeHUs BHIpaKeHud m —6?

® 3. Pemure crucTeMy HepaBEHCTB:
a) [3x-9<0, 6) [15-x<14,
5x+2>0; 4-2x <5.

4. Haiigure nenble penieHUs: CHCTEMBI HEepaBeHCTB
5(1-2x)<2x -4,
2,5+%> x.
2

5. Hpn KaKNX 3HAYCHUAX @ HUMEEeT CMBICJ BhIpakKeHue

Vv12-3a +vJa+2?

Bapuanm 4 K—8(§ 12)
¢ 1. Pemnte HEepaBeHCTBO!
a) —éx <2;  6) 2-5x<0;  B) 3(x-1,5)-4<4x+1,5.

2. Ilpu KaKWX @ 3HAYeHHe BHIPAKEHNUA @ + 6 MeHbIITe COOTBETCTBYIO-
a+2
9

iero sHa4eHUdA Apodu

® 3. Pemure cucTeMy HEDABEHCTB:
a) [6x-12>0, 6) [26-x<25,
2x-3>0; 2x+7<13.

4. Haiaure uesble pellleHHs CHCTEMEBI HEPABEHCTB
{1—5x <4(1-x),
3,5+%>2x.
4

5. IIpu KaKuMX 3HAUEHMAX /M MMEET CMBICJ BHIPAKEHME
V15-5m +Ja+m?





